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Narrativa

Ata nº 571/2024 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de Mato Grosso/MS. Aos dezesseis
(16) dias do Mês de abril do Ano de Dois Mil e Vinte e quatro (2024), às (08h30min) oito horas e trinta minutos da
manhã no prédio onde funciona à Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº. 120 – Centro
reuniram-se os seguintes Vereadores: Carlos da Rocha Pontes – Presidente; Amauri Olartechea – 1º Vice-
Presidente; Nivaldo Henrique Pereira de Almeida  – 2º Vice-Presidente; José Alves Pimenta Neto Monteiro – 1º
Secretário; Joanes Pimentel Vieira – 2º Secretário; Flávio Roberto Alves de Brito; Ildeslane Dimeira dos Reis;
José Odorico de Oliveira Almeida; Lidiane Farias de Souza; Emerson Alves Flores; Cleisymaira Paes de Souza
Milléo. Constatando o quórum regimental o Presidente Carlos da Rocha Pontes, invocando a proteção de Deus e
em nome da liberdade e da democracia declarou aberta a presente Sessão. O Presidente Carlos Pontes passou
a palavra ao colaborador deste Legislativo Vinicius, para fazer a oração do dia. O Presidente Carlos da Rocha
Pontes, colocou em discussão a Ata Nº 570, da Sessão Ordinária do dia 09 do mês de abril de 2024. Não
havendo discussão, colocou-se em votação e a mesma foi aprovada por unanimidade. O Vereador José Alves
Pimenta Neto Monteiro, fez leitura da Moção de Pesar de autoria da Câmara Municipal de Rio Verde de Mato
Grosso-MS, em face à família e amigos da saudosa Edilene Lara Picada, em razão de seu falecimento dia
13/04/2024, em discussão. O Vereador José Pimenta, comentou sobre o momento de luta e tristeza pelo
falecimento da Sra. Edilene, falou que a mesma foi membra da Igreja Sara Nossa Terra, falou que conhecia o

PÁGINA 1 DE 8

DOC: 



coração da mesma era uma pessoa prestativa de um coração grande, deixou sinceros sentimentos a todos
familiares. O Vereador Flávio Roberto Brito, falou que essa família e tradicional em nossa cidade, falou que a
Sra. Edilene foi uma pessoa Cristã. O Presidente Carlos da Rocha Pontes, comentou a historia de da Sra.
Edilene Picada, falou que Deus queria ela do seu lado, esterna seus sentimentos a família Picada, falou das boas
ações da Sra. Edilene na terra. A Vereadora Cleisymaira, comentou que conheceu a Edilene quando criança,
falou que a Taty sempre falou muito na sua tia, falou que as memórias vão ficar, deixa solidariedade nesse
momento de tanta tristeza, não havendo mais discussão, colocou em votação a mesma foi aprovada por
unanimidade.  O Presidente Carlos da Rocha Pontes, convidou a Vereadora Lidiane Farias de Souza, para
entrega da Moção de Congratulação em face da Senhora Laise de Fátima Queiroz, proprietária da Loja recém
inaugurada roupas “Flor de Pequi” em nosso Município,  convidou a Vereadora Lidiane, para entrega da Moção
de Congratulação, em face ao Funcionário Público Sr. Aldenar Gomes de Almeida, popular Dadá e sua esposa
Sra. Cleuza Miranda de Freitas Almeida, pela responsabilidade e compromisso, de solidariedade e amor ao
próximo por eles praticada, como vizinhos e amigos do saudoso Sr. Luiz Fernandes dos Reis, popular  (Luizão
do Berrante). O Presidente Carlos da Rocha Pontes, fez leitura da Moção de Apoio de autoria da Câmara
Municipal de Rio Verde-MS, em face aos Servidores Inativos e pensionista do Estado de Mato Grosso do Sul,
pela revogação das Leis complementares que instituíram a cobrança da contribuição Previdenciária aos
aposentados e pensionistas Civis e Militares do Mato Grosso do Sul, em discussão. O Vereador José Odorico,
comentou ser filho de professora, falou ser injusto o que estão fazendo com os professores, pessoas que
contribuíram o tempo todo agora serem penalizados, falou que os professores ficaram doentes devido ao tempo
trabalho na educação, pediu para enviar uma cópia da Moção de Apoio à Deputada Mara Caseiro, e ao Senador
Nelsinho Trad, solicitando esse apoio, ressaltou que não vão concordar e penalizar aqueles que fizeram tudo
durante a etapa que estavam trabalhando. O Vereador Emerson Flores, pediu para enviar uma cópia da Moção
de Apoio ao Deputado Estadual Lucas de Lima. O Presidente Carlos da Rocha Pontes, solicitou da Secretaria
que encaminhe cópia da Moção de Apoio à todos Deputados Estaduais é Federais do Mato Grosso do Sul é ao
Governador do Estado. A Vereadora Ildeslane Dimeira, comentou a tamanha importância desse pedido,
parabenizou todos professores aposentados, ressaltou que eles tem uma apoiadora, falou ser justo mandar uma
cópia para todos os Deputados Estaduais e Federais, mencionou que faz questão de levar em mãos a Moção de
Apoio  aos Deputados da Base, ressaltou sobre a cobrança absurda cobrada dos professores aposentados. A
Vereadora Cleisymaira Paes de Souza Milléo, mencionou que são várias classes que estão reivindicando o que e
de direito, disse que estão para lutar pelo os direitos, deixou sua solidariedade por todos os aposentados. O
Vereador Nivaldo Henrique, cumprimentou a todos, falou  que os Vereadores estão a disposição para levar essa
demanda, mencionou que não é justo estarem passando por essa situação. O Vereador Amauri Olartechea, falou
sobre que esses profissionais exerceram com muita propriedade suas funções, disse ser injusto pagar essa
conta novamente de 14/%, falou que tem que derrubar essa cobrança injusta. O Vereador José Pimenta,
cumprimentou a todos, ressaltou que fica sua indignação com essa cobrança de 14/% dos aposentados de Mato
Grosso do Sul, disse que tem uma Câmara que vão lutar por aumento de 14/%. O Vereador Joanes Pimentel,
parabenizou a todos presente por essa iniciativa, de lutar pelo seus direitos, que hoje estão sendo penalizados,
pagando uma conta por seus serviços prestados ao Município, falou que somam juntos a esses profissionais. O
Vereador Flávio Brito, cumprimentou a todos, falou da ação do Governo do Estado, mencionando que esses
profissionais serão muitos prejudicados, falou sobre a ação dos aposentados de Mato Grosso do Sul, disse que
as Câmaras Municipais vão estar fazendo sua parte, falou que o Governador do Estado Eduardo Ridel é um
grande gestor e grande ser humano, vai reconhecer o trabalhos desses profissionais, não havendo mais
discussão, colocou em votação, a mesma foi aprovada por unanimidade. O Presidente Carlos Pontes, comentou
que é uma luta de todos os aposentados de todas as classes, ressaltou que o Déficit se cria com inchaço da
máquina e falta da reposição das vagas que vão para aposentadoria,destacou a necessidade de realizar
concurso público, chamou os Vereadores para tirar fotos com os funcionários inativos. PEQUENO EXPEDIENTE:
A Vereadora Lidiane Farias de Souza, cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando
limpeza dos bueiros, na Rua Vaticano, bairro Jardim dos Estados, fez ofício ao Superintendente do DETRAM do
Estado, solicitando informações de melhorias da Agência do DETRAM de Rio Verde-MS, reforçou seus
requerimentos anteriores. O Vereador Jose Odorico Oliveira Almeida,  cumprimentou a todos, fez indicação à
Secretaria de Obras, solicitando que coloque faixas flexível nas caçambas de entulhos, fez indicação à Secretaria
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de Obras, solicitando que limpe a boca de lobos na Rua Izoldina Vieira Chagas antiga Travessa Montreal, bairro
Santa Inês, fez requerimento à Secretaria de Educação, solicitando que envie à esta Casa de Leis, resposta do
Requerimento nº 22/2024, em discussão, fez requerimento ao Secretário de Estado de Educação – Sr. Hélio
Queiroz Daher, solicitando segurança aos alunos das Escolas Estaduais por inúmeras brigas nas escolas, em
discussão. A Vereadora Ildeslane Dimeira, parabenizou o Vereador pelo seu requerimento, ressaltou que esses
adolescentes tem que tomar consciência que estão errado, comentou que toda violência precisa ser coibida,
tanto nas Escolas Estaduais como nas municipais, mencionou que precisa acionar todos os órgãos competentes.
O Vereador Amauri Olartechea, comentou que na quinta - feira, recebeu um vídeo de violência na escola,
mencionou que entrou em contato com o Diretor da escola, que se colocou a disposição para resolver essa
questão, ressaltou que próximo ao Hotel Plaza também houve agressão de alunos, mencionou que foi o Pastor
Jenilson que apartou a briga. O Vereador José Odorico, pediu para nunca deixarem os cuidados com as
crianças. Não havendo mais discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, demais
Vereadores subscreveram. O Vereador Emerson Alves Flores, cumprimentou a todos, fez indicação à
Secretaria de Obras, solicitando tapa buracos em frente ao ESF da Vila Nova, fez indicação à Secretaria de
Obras, solicitando patrolamento e cascalhamento na Av. Mato Grosso, bairro Coronel Manoel Mariano, Vila
Nova, fez Moção de Congratulação em face do Sr. Walber Nunes do Santos, pelo seu empreendimento de
espetinho em nossa cidade, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, a mesma foi aprovada
por unanimidade, demais Vereadores subscreveram. A Vereadora Ildeslane Dimeira dos Reis, cumprimentou a
todos, reforçou suas indicações anteriores, cumprimentou a dona Maria José do bairro Luiz Bandeira de Brito, fez
requerimento ao Prefeito Municipal, solicitando esclarecimento  referente a de Rio Verde não ter sido
contemplado com o Programa Minha Casa Minha Vida, para famílias de baixa renda, em discussão. O Vereador
Flávio Brito, comentou que foi observado que um certo candidato teve 12 anos e nunca entregou uma casa,
mencionou que outro Gestor entregou as casas no Bairro Luiz Bandeira de Brito, Campo Alegre, Nova
Esperança e Jardim Aeroporto 2, comentou que o Deputado Wander Loubet é um grande parceiro do Município,
falou que esta gestão da forma que está conduzindo ela tem sido preocupada em atender tudo que vem do
governo Federal e Estadual, citou o terreno doado para a construção uma escola no Aeroporto, falou que querem
fazer politicagem. A Vereadora Lidiane Farias, parabenizou a Vereadora pelo seu requerimento, ressaltou que a
Vereadora está questionando o Executivo Municipal  se foi feito o dever de Casa, se o Município está apto a
receber o Programa Federal, onde se trata de terreno urbanizado do Governo Federal, e outra coisa, esclareceu
que o projeto lote urbanizado é uma coisa é casa popular e outra coisa. O Vereador José Odorico, falou que
entendeu a lição de Casa, justificou que o certo é legalizar a situação dos terrenos doados, mencionou que o
terreno  tem 4 hectáre perto do bairro Nova Esperança, disse que com uma hectare faz mais de cem casas,
pediu ao Município que se organize para que na próxima etapa o Município seja agraciado com essas casas. O
Vereador Emerson Flores, comentou que a população anseia pela casa própria, comentou que os terrenos
urbanizado é para pessoas com renda salarial diferenciada e não para população carente, mencionou que o
programa Minha Casa Minha Vida é para população carente, pediu para o Executivo fazer desmembramento e
cadastramento junto ao Governo Federal, que o Município seja contemplado com  programa de casas populares.
A Vereadora Cleisymaira Paes de Souza Milléo, comentou que sempre foi a favor que disponibilizasse uma área
para construção de casas populares, sugeriu o Motódromo, disse que espaço tem na cidade, disse que a
população não pode sofrer. O Vereador Nivaldo Henrique, comentou que não vê problema para aprovação do
requerimento, falou que Rio Verde não está fora de participar do Programa Minha Casa Minha Vida, comentou
que vem na segunda etapa, mencionou que os Municípios mais organizados saíram na frente neste programa. O
Vereador Joanes Pimentel, cumprimentou a todos, falou que esteve em Brasília, disse que estiveram na Funasa
e souberam que o Governo Federal retiraram todos os recursos da pasta, que não teriam como colocar os postos
artesianos no Município, por não ter recursos, ressaltou que foram retirados recursos importantes para ações
voltadas a habitação, citou os institutos que estão em greve, falou que ainda não esta sendo implantado esse
programa de casas populares, em razão de  não ter recursos, para facilitar para as pessoas carentes, disse que
no Município tem terreno sim, falou que o Executivo Municipal está com planejamento em ordem para receber o
Programa quando vir. O Presidente Carlos Pontes, mencionou que entendeu o teor da matéria do requerimento
parabenizou a Vereadora pelo requerimento, mencionou que pediram ao Deputado Luiz Ovando, para interceder
pela Cidade de Rio Verde junto ao PAC, junto ao Deputado Vander Loubet,  e Senador Nelsinho Trad, falou que
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esses terrenos estão á disposição desse programa, falou que não veio para passar pano nas incompetências das
pessoas ou quem que seja, disse que a população carente de Rio Verde não pode ser punida pela
incompetência das pessoas, não havendo mais discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por
unanimidade, demais Vereadores subscreveram. A Vereadora Ildeslane Dimeira, fez indicação à Secretaria de
Obras, solicitando limpeza e atenção no Bairro Vila Nova, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando que o
trecho do limite de Coxim à  Rio Verde em direção as Fazendas Campina Grande, Caracol  Grotão e Santa Maria
sejam socorridas. A Vereadora Cleisymaira Paes de Souza Milléo, cumprimentou a todos, fez indicação, à
Secretaria de Obras, solicitando manutenção das Ruas Manoel Xavier de Abreu e Nilo  Araújo Arruda no bairro
Jardim Alvorada, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando manutenção da Rua Ângelo Vaz da Silveira no
Bairro Coronel Manoel Mariano, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando a troca de lâmpadas no Bairro
Bela Suiça, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando um redutor de Velocidade em frente ao consultório
do Dr. Zampierre, reforçou suas indicações anteriores. O Vereador Nivaldo Henrique Pereira de
Almeida, cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando auxílio do Muk para fazer
reparos nos super postes na Av. Eurico Sebastião Ferreira, próximo ao Mercado Ponto Certo, fez ofício ao Sr.
Claudeir Alves da Mata - Diretor de Relações da CCR – MS Via, solicitando que seja feito melhor acesso e
sinalização das margens das Rodovias da BR, para melhor contorno bairro, Centro. O Vereador Amauri
Olartechea, cumprimentou a todos  fez indicação  à Secretaria de Obras, solicitando tapa-buracos na Rua
Osvaldo Cruz esquina com Rua Estácio de Toledo, no bairro José Antônio, fez indicação à Secretaria de Obras,
solicitando tapa-buracos e reposição de asfalto na Rua Xavier de Abreu, rua que dá acesso ao hotel Vai Quem
Quer, agradeceu ao Secretário de Educação por ter atendido seu pedido por ter tapado uma fossa próximo a
Creche Pequeno Príncipe, no bairro Jardim dos Estados, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando
manutenção da iluminação pública na Av. Almir Sater no Bairro Nova Esperança, fez Moção de Congratulação
em face da Polícia Militar, pelo brilhante trabalho prestado ao nosso Município no dia 12 de Abril, onde a Polícia
Militar, fez apreensão de mais de 200 k de drogas ilícitas em nosso Município, em discussão, não havendo
discussão, colocou em votação, a mesma foi aprovada por unanimidade, demais Vereadores subscreveram. O
Presidente parabenizou a Polícia Militar do nosso Município pelo brilhante trabalho prestado no dia 12 de abriu,
na apreensão de drogas em nossa cidade. O Vereador Amauri Olartechea,  fez  Ofício à Sanesul, solicitando
reparos de um vazamento na Rua Travessa Francisco Carlos da Silva, próximo ao nº 185 e também na rua José
Bonifácio, próximo ao nº 441 – Centro, fez ofício à Sanesul, solicitando providências na água que está chegando
com terra da rua Olivia Carvalho, próximo ao nº 10 no bairro Jardim dos Estados, fez ofício à Polícia Militar ao
Capitão Naércio Calvi Cardoso, para que o mesmo viabilize o Programa de Policiamento Escolar dentro das
Escolas do nosso Município, principalmente dentro das escolas estaduais e também que possa ser
reestabelecida o programa PROERD novamente em nosso Município, fez ofício ao Secretário de Infraestrutura
de Estado e Logística,  de Mato Grosso do Sul, Sr. Héleo Belufo, solicitando a instalação com urgência de uma
ponte na região do Áqua Park. O Presidente Carlos Pontes, passou a presidência ao Vereador Amauri
Olartechea. O Vereador Carlos da Rocha Pontes,  cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de Obras,
solicitando tapa buracos na Rua Jacinta Ferreira de Lima na altura do nº 211 no bairro Bella Suiça, fez  indicação
à Secretaria de Obras, solicitando reposição de iluminação pública na Rua W no bairro Rosa Mourão, fez
indicação à Sanesul, solicitando reparos de tapa buracos na Rua Rio Grande do Sul, no bairro Nova Rio Verde,
fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando conserto de um mata burro entre as Faz. do Vô e Faz. Santa
Natalia, mandou um abraço para seus amigos Inácio e Sr. Sidnei.  O Vereador José Alves Pimenta Neto
Monteiro, cumprimentou a todos, agradeceu a equipe do Sr. Lauro, pelos trabalhos prestado em nosso
Município, fez  indicação à  Secretaria de Obras, solicitando manutenção de iluminação pública, na Rua Aurelino
Miranda, próximo nº 41, no bairro Nova Esperança, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando manutenção
de tapa buracos na Rua Barão do Rio Branco, no bairro Jardim José Antônio. O Vereador Joanes Pimentel
Vieira, cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando troca de lâmpadas nas ruas
Laudemira Maria Silva esquina com Dom Pedro II, no bairro Coronel Manoel Mariano, fez indicação à Secretaria
de Obras, solicitando um paliativo na região da entrada do Colégio Rural, que dá acesso  ao bairro Coronel
Manoel Mariano, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando que providencie um quebra molas  na rua
Osvaldo Cruz com região Jardim Aeroporto que dá acesso a estrada do Peru.   GRANDE EXPEDIENTE: A
Vereadora Lidiane Farias de Souza dispensou o uso da tribuna. O Vereador José Odorico de Oliveira de
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Almeida cumprimentou todos os presentes e os ouvintes novamente e comentou sobre a Moção de Apoio aos
profissionais aposentados da Educação que foram taxados em 14% mesmo depois de aposentados. Disse que
eles ficam lutando pela valorização salarial ai o Governo vem e aplica uma taxa dessas. Nenhum orçamento
familiar aguenta isso. Lembrou da diferença salarial entre efetivos e contratados da Educação, mas que a
promessa é que isso acabe em 2031. Disse que é solidário a essa classe de professores, policiais entre outros
que estão sofrendo com essas questões salariais. Falou sobre suas indicações uma delas a solicitação para
colocar faixas refletivas para evitar acidentes. Solicitou a limpeza de um bueiro que está entupido no Bairro Santa
Inês. Parabenizou a Professora Carmeliza e ao seu sobrinho Lucas Zampieri que estão atentos a essas causas.
Falou sobre o requerimento que fez ao Secretário de Educação Professor Valter solicitando que o ônibus entre
Fazenda Buriti e também na Fazenda Salto disse que até o momento ele não recebeu a resposta deste
requerimento e isso é um absurdo. Disse que as pessoas confiam neles e querem que eles tenham compromisso
com as causas. Lembrou também da questão dos poços artesianos que eles tanto pedem e o Assentamento
Fama que até hoje não teve suas estradas arrumadas isso já tem mais de 90 dias e não adianta falar que está
chovendo porque antes não estava e não foi arrumada. Fez um requerimento ao Secretário de Estado de
Educação Hélio Daher onde solicitou mais segurança aos alunos da Rede Estadual disse que quase todos os
dias está recebendo relatos de alunos brigando tanto nas ruas quanto dentro das Escolas. Disse que eles
precisam dar segurança a essas crianças e adolescentes que querem estudar porque hoje em dia nem todos
querem estudar e tem relatos até de apostas entre eles para ver quem bate mais e disse que isso é um absurdo,
hoje não se tem mais respeito pelos professores. Disse que é um absurdo que os alunos não podem ser
reprovados isso não existe só para manter um bom índice para as escolas. O professor tem que ter seu direito
respeitado assim como os alunos é dever do Estado proporcionar está segurança a eles. Mas só vemos a
segurança quando acontece alguma tragédia. Parabenizou os policiais que estão sempre na frente das escolas
tentando manter a ordem. A Vereadora Cleisymaira disse que muitos pais estão transferindo a responsabilidade
para a escola disse que estamos no século 21, mas que sua filha tem que pedir a benção de manha e a noite,
pois foi assim que ela foi criada disse que na sua época só do pai dela olhar ela já sabia o que ele queria. Disse
que deveríamos lembrar dos nossos valores de como nós fomos criados pois o controle vem de dentro das
nossas casas. O Vereador José Odorico disse que concorda com a Vereadora e que o respeito tem que
prevalecer. Pediu para as famílias refletirem sobre os valores que estão acabando. O Vereador Emerson Alves
Flores cumprimentou todos os presentes e os ouvintes e fez uma indicação a Secretaria de Obras solicitando
que seja feito o mutirão de limpeza em todos os Bairros, pois estamos com um grande número de dengue no
município. Agradeceu a audiência de todos.A Vereadora Ildeslane Dimeira dos Reis cumprimentou a todos os
presentes e os ouvintes e disse que observando a fala de seus colegas percebeu que as pautas são temas de
conversas entre eles como os Projetos sociais que fariam muito bem a essa gestão para resolver a violência nas
escolas o Projeto da Patrulha Mirim ajudaria muito que era um Projeto muito bem conduzido pelo Bedoja, a
Andreia e a Elioana. Disse que esse projeto traz muitos benefícios, pois a criança melhora dentro da escola e na
família e consequentemente a família também melhora. A falta desses Projetos no município tem grande
influencia no que está acontecendo hoje nas escolas. Falou sobre o pedido de uma servidora da Educação e
disse que a mais ou menos 40 dias a Vereadora esteve fazendo filmagens sobre a questão de faixas elevadas
de pedestres na frente das escolas para evitar fatalidades. Na Escola Municipal Crescêncio de Abreu temos uma
situação delicada por ter uma rua extremamente estreita a Rua mal tem espaço para um carro agora imagina
para dois e os pais estão com medo de acontecer algum acidente. Ninguém respeita as crianças ali. Na semana
passada um motoqueiro trompou em uma criança de bicicleta ainda bem que foi de leve sem danos maiores. A
Vereadora ainda disse que se algum Vereador aqui conseguiu ser atendido nessa questão de faixa elevado ou
quebra-molas ele ganhou na loteria, porque eles não são atendidos. E quem acaba sendo prejudicado com isso
é a população. Lembrou das casas populares que perdemos e disse que está sendo delicada em perguntar o
que aconteceu? Porque Rio Verde ficou de fora? Disse que a campanha começa em agosto é lá que começa a
guerrinha de quem fez e quem não fez. Disse que é normal acertar em alguns pontos e errar em outros. Disse
que está dando a oportunidade ao Executivo em dar uma explicação para que assim podemos intervir e
conseguir que Rio Verde seja contemplado em uma próxima etapa. Se perguntou porque Coxim conseguiu? O
que esse município tem de diferente? Jaraguari, Sonora o que esses município tem que nós não temos? Disse
que o Governador Eduardo Riedel é um político extremamente diplomático e disse que ele pediu o fim dessa
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disputa entre partidos e agradeceu a emenda de R$ 1 bilhão de reais apenas em 2023 para o Mato Grosso do
Sul. E se perguntou como não veio recurso? Sendo que a obra do asfalto no Bairro Jardim dos Estados é Obra
do Governador Eduardo Riedel. Disse que não tem problema nenhum em entrar no Gabinete adversário. Disse
que muitas famílias estão devolvendo os terrenos porque não tem condições de construir sua casa nas normas
da AGEAB, as famílias não tem condições de se alimentar e construir suas casas. Em relação aos poços
artesianos muito em breve eles vão voltar a ser construídos. A verdade tem que ser dita e disse que pretende
concluir seu mandato não falando de gestão anterior, pois é nesta que ela é Vereadora. A Vereadora
Cleisymaira Paes de Souza Milleo dispensou o uso da tribuna. O Vereador Nivaldo Henrique Pereira de
Almeida dispensou o uso da tribuna.O Vereador Amauri Olartechea cumprimentou todos os presentes e os
ouvintes e falou sobre a Moção de Congratulação que ele apresentou agora de manhã a Polícia Militar pelo
trabalho prestado a nossa cidade e pela apreensão de mais de 200 kg de drogas. Fez um Ofício ao Capitão
Calvin para que reestabeleça o programa do PROERD (Programa de Educacional de Resistência às Drogas)
disse que esse programa é muito importante. A questão da violência dentro das escolas necessita de toda a
comunidade. Disse que esteve na Escola Estadual Thomaz Barbosa Rangel e o Professor Nilceu mostrou a ele
as câmeras de seguranças dentro das Escolas. O Vereador pediu para que os pais conversem com seus filhos,
pois isso não é obrigação da Escola. A Escola transmite conhecimento, mas educação vem de berço. Disse que
na sua época os professores eram respeitados e aí dele se chegasse em casa com um bilhete da professora.
Disse que recebeu relatos de que um filho agrediu seu pai e falou que ele está com 40 anos e se a mãe dele
olhar torto para ele o mesmo já sabe que vai ser executado. Disse novamente que a segurança nas escolas é
uma obrigação de todos. Os pais e a população têm que participar. Também recebeu relatos de um pai que disse
que não pode educar, pois o conselho tutelar bate a sua porta o Vereador disse que os pais tem todo direito de
educação, mas que a violência não é permitida. Lembrou também que tem muitos professores que não querem
mais dar aula por causa da violência dentro das escolas. Também disse que teve uma reunião com o
Governador do Estado e os celulares de todos eles tiveram que ficar em uma caixinha isso poderia ser feito nas
Escolas também. Hoje os alunos estão passando com muitas faltas onde está a democracia? E novamente pediu
para que os pais conversem com seus filhos que eles olhem as mochilas, pois os alunos estão levando narguilé
e drogas para a escola. Precisamos disciplinar o ambiente escolar. Disse que semana passada tinha um grupo
de alunos perto do Hotel Plaza brigando com capacetes. O Vereador Carlos da Rocha Pontes dispensou o uso
da tribuna. O Vereador José Alves Pimenta Neto Monteiro dispensou o uso da tribuna. O Vereador Joanes
Pimentel Vieira cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes novamente e falou sobre a visita dos
profissionais aposentados a esta Casa de Leis onde eles solicitam que seja retirado os 14% que eles estão
sendo taxados. Pediu para que os representantes Estaduais possam intervir por essa classe. Mandou um abraço
para o seu amigo Vilmar carrapato que sofreu um acidente de trabalho e graças a Deus teve um atendimento
rápido no Hospital e que foi enviado para o Regional em Campo Grande onde o Dr. Clóvis fez uma cirurgia na
mão dele para reparar o corte. Disse que recebeu uma mensagem da Assessora do Dr. Luís Ovando onde o
Vereador fez a um tempo uma Moção para que o nome do ex- Prefeito José de Oliveira Santos tenha seu nome
colocado na BR 427 no trecho entre Rio Verde e Rio Negro disse que esse Projeto de Lei já está tramitando no
Congresso Nacional e que eles precisam unir forças e que peça isso ao Presidente da Câmara de Rio Negro
para que o mesmo também faça esse pedido ao Congresso Nacional. Disse que concorda com a Vereadora
Ildeslane e que também acha que devemos acabar com a polarização, mas não deve acabar com a luta contra a
corrupção e que essas pessoas que estão sendo processados ou que foram cassados percam o direito de
concorrer a cargos públicos. O Vereador Flávio Roberto Alves de Brito cumprimentou a todos os presentes e
os ouvintes novamente e parabenizou a senhora Hermínia Ferreira Gama que fez 102 anos neste sábado que
teve a oportunidade de comemorar com seus filhos, netos, bisnetos ela é mãe do Deoclécio do Cleiton um
grande amigo do Vereador. Comentou sobre a Moção de Apoio aos aposentados sobre a taxa de 14% que está
sendo cobrada deles. Disse que é uma profissão linda é um dom que Deus deu a eles. E que eles não merecem
ser prejudicados e acredita que os 79 municípios do nosso Estado estarão fazendo a mesma Moção de Apoio.
Falou sobre o requerimento da Vereadora Ildeslane que ele foi a favor e acredita que o Prefeito vai responder
rápido, pois é uma demanda que o município precisa muito que é as casas populares. Lembrou que no Bairro
Nova Esperança foram mais de 100 casas entregues e ver a alegria, a felicidade das pessoas em receber suas
casas. Disse que acredita que o gestor tem que atender essas demandas assim como atender a saúde, pois ela
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não espera e precisamos de profissionais qualificados para nos atender. Disse que em outra gestão não
entregou residência, mas talvez não teve oportunidade para isso, mas também não mandaram nada para esta
Casa de Leis nem Projetos nem o loteamento. Hoje temos crianças sem os seus lares, os pais não sabem se vão
conseguir pagar seus alugueis. Disse a toda a população que ele vai atrás deste requerimento para que o
Prefeito possa atender a esse pedido de casas populares em caráter de urgência. O Presidente Carlos Pontes
convidou toda a população Rioverdense e as cidades vizinhas para participar do Programa Cidade
Empreendedora que está na Escola Municipal César Galvão com várias palestras a partir das 18h:00min até as
22h:00min. O Presidente Carlos Pontes agradeceu a audiência e presença de todos e não havendo mais nada a
tratar declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia Dezesseis (16) de Abril do Ano de Dois Mil e Vinte e Quatro
(2024). Autorizou que lavrasse está Ata que depois de lida e achada conforme será aprovada e assinada pelo
Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes.
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Cleisymaira Paes de Souza Milleo

Justificativa

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - ATA : 570/2024   Aprovada

2 - DOCUMENTO : Moção::Pesar-33/2024   Aprovada

3 - DOCUMENTO : Requerimento-31/2024   Aprovada
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